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POUR CÉLÉBRER LES FÊTES DE FIN  D’ANNÉE, CAVIAR KASPIA DÉVOILE 
UNE SÉLECTION DE CADEAUX EXCLUSIFS QUI PUISENT À LA FOIS 
DANS SON PATRIMOINE GASTRONOMIQUE ET SES NOMBREUSES 

COLLABORATIONS AVEC DES MARQUES ET DES PERSONNALITÉS DES ARTS 
ET DE LA MODE : COFFRETS DE DÉGUSTATION DE CAVIAR, EXCEPTIONNEL 

PULL EN CACHEMIRE, VODKAS EN 3 SAVEURS, HOODIES EXCLUSIFS, 
CRÉATIONS DE BIJOUX ET MÊME DES SKIS SUR-MESURE.  

LE LIFESTYLE CAVIAR KASPIA DANS TOUS SES ÉTATS !

* * *
L’ART DU CAVIAR

À travers ses coffrets de dégustation, Caviar Kaspia propose une sélection  
de produits d’exceptions signatures de la Maison : caviars, blinis, taramas, 

poissons fumés, pomme de terre au caviar, Sancerre, champagne… 
Une collection d’art de la table vient compléter notre offre festive. 
Pour se faire plaisir ou offrir, un moment d’exception à partager. 

VODKAS

Incontournable de l’expérience Kaspia, la vodka est déclinée en quatre saveurs. 
Après les classiques vodka nature, vodka herbe de bison et la fameuse vodka  
à la cerise, Kaspia innove en proposant pour les fêtes une nouvelle saveur :  

la vodka à la rose qui développe des notes douces et florales.  
Idéal en accompagnement d’une dégustation de caviar ou de saumon fumé. 
À retrouver dans un magnifique coffret proposé avec quatre verres à vodka  

siglés et sa carafe en cristallin craquelé.

* * *
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TO CELEBRATE THE HOLIDAY SEASON, CAVIAR KASPIA UNVEILS A 
SELECTION OF EXCLUSIVE GIFTS DRAWING ON ITS RICH CULINARY 
HERITAGE AND NUMEROUS COLLABORATIONS WITH BRANDS AND 

PROMINENT FIGURES FROM THE ARTS AND FASHION WORLD:  
CAVIAR TASTING SETS, AN EXCEPTIONAL CASHMERE SWEATER, A VODKA 
TASTING BOX IN THREE FLAVORS, EXCLUSIVE HOODIES DEVELOPED WITH 

HOLZWEILER, AND JEWELRY CREATIONS… EVEN CUSTOM-MADE SKIS. 
THE CAVIAR KASPIA LIFESTYLE!

* * *
THE ART OF CAVIAR

Festive Caviar Gift Boxes: Elegance to Share
With its tasting gift boxes, Caviar Kaspia presents a curated selection  

of its signature products: caviar, blinis, taramasalata, caviar-topped potatoes, 
Sancerre, and refined tableware… For self-indulgence or gifting,  

these boxes offer a truly exceptional shared experience.

KASPIA VODKAS: NEW FLAVORS FOR A PERFECT PAIRING

A staple of the Kaspia experience, vodka is now available in four flavors.  
Alongside the classic pure vodka, bison grass vodka, and renowned cherry vodka, 

Kaspia introduces a new festive flavor: rose vodka, offering gentle floral notes. 
Ideal to pair with caviar or smoked salmon, this vodka is available in a beautiful set 
that includes four signature glasses and a small carafe, just like at the restaurant.

* * *
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Caviar  
Beluga Réserve

Beluga Reserve 
Caviar

—
Sa couleur varie du gris clair  

au noir de jais. Ses particularités 
gustatives en font un caviar fin, 

délicat, suave, persistant en bouche 
et au goût légèrement beurré,  

aux arômes riches et variés.
Its color varies from light gray to jet 

black. Its taste characteristics make it a 
fine, delicate, smooth, persistent caviar 

in the mouth and with a slightly buttery 
taste, with rich and varied aromas.

—

CAVIAR
CAVIAR 
CAVIAR
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Caviar  
Beluga Royal
Beluga Royal 
Caviar
—
Le caviar Béluga Royal a  
un gros grain, moelleux et fondant, 
variant du gris clair au gris profond. 
Très long en bouche, ce caviar  
est onctueux, avec des notes 
d’amandes légèrement beurrées.
Royal Beluga caviar has a large grain, 
soft and melting, varying from light gray 
to deep gray. Very long in the mouth, 
this caviar is creamy, with notes of 
lightly buttered almonds.
—

Caviar  
Kaspia Gold
Kaspia Gold 

Caviar
—

Ce caviar possède des 
caractéristiques hors du commun, 

dont les œufs varient de couleur 
de miel à or. À la dégustation, ses 

grains, gros, ronds, et bien fermes, 
roulent sur le palais et ont une belle 
longueur en bouche. Il est très doux 

et idéal pour les fins palais.
This caviar has extraordinary 

characteristics, with eggs ranging in color 
from honey to gold. Upon tasting, its 

grains, large, round, and firm, roll across 
the palate and offer a lingering finish. It is 

very mild and perfect for refined palates.
—
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Caviar Osciètre 
Sélection

Oscietra Selection 
Caviar

—
Ce caviar est de couleur ambre foncé 

et sa texture est ferme et délicate.  
De saveur finement iodée,  

on y retrouve de belles notes de  
noix vertes et de noisettes boisées.

This caviar is dark amber in color  
and has a firm yet delicate texture.  

With a subtly briny flavor, it reveals 
beautiful notes of green walnuts  

and woody hazelnuts.
—

Caviar  
Osciètre Réserve
Oscietra Reserve 
Caviar
—
Le caviar Oscètre Réserve  
est puissant, ce caviar à  
la couleur ambrée, vous assure  
une belle longueur en bouche.
The Oscietra Reserve Caviar is 
powerful, this amber-colored caviar 
ensures a beautiful length in the mouth.
—
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Caviar Osciètre Royal
Oscietra Royal Caviar
—
Ce caviar est de couleur ambre à bronze avec de jolis reflets dorés.  
Son grain est ferme, au goût délicat. Il est idéal pour les amateurs  
de goûts généreusement iodés.
This caviar ranges in color from amber to bronze with beautiful golden highlights. 
Its grains are firm with a delicate flavor, making it ideal for those who enjoy 
generously briny tastes.
—

Esturgeon Blanc Royal
Royal White Surgeon

—
Ce Caviar est originaire des Etats-Unis et est élevé en Italie. Ses grains, de belle 

taille et à la texture ferme, sont de couleur ambre à gris, aux reflets kaki. Son 
goût, très fin, mélange de noisette torréfiée et d’amande, est faiblement iodé.
This Caviar comes from the United States and is farmed in Italy. Its grains, of a 
good size and firm texture, are amber to gray in color, with khaki highlights. Its 

taste, very fine, a mixture of roasted hazelnut and almond, is slightly iodized.
—

Caviar Baeri
Baeri Caviar

—
De couleur sombre, son grain est de couleur gris anthracite à brun doré. 
Délicats, les petits grains du caviar Baeri ont un goût franchement iodé. 

Une saveur fine et délicate avec une note de noisette fraîche.
Dark in color, its grain is anthracite gray to golden brown. Delicate, the small 

grains of Baeri caviar have a frankly iodized taste. A fine and delicate flavor with a 
note of fresh hazelnut.

—

Caviar Impérial Baeri
Imperial Baeri Caviar
—
Avec son grain de belle taille (2 à 2,8 mm), de couleur gris anthracite  
à brun doré, ce caviar sélectionné par Kaspia, développe une saveur fine  
et fraîche, à la texture fondante et molle.
With its large grain (2 to 2.8 mm), anthracite gray to golden brown in color, this 
caviar selected by Kaspia develops a fine and fresh flavor, with a soft and melting 
texture.
—
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Coffret caviar + 
cuillères en nacre
Caviar and  
mother-of-pearl 
caviar spoon
—
1 boite de caviar au choix  
jusqu’à 250g
2 cuillères en nacre Kaspia
Boite avec système isotherme
1 box of caviar up to 250g
2 mother-of-pearl caviar spoon  
with Kaspia logo
Box with isothermal system
—
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Grand  
présentoir 

à caviar  
gravé Kaspia

Large  
caviar display 

Kaspia engraved
—

Présentez votre dégustation  
de caviar avec élégance 

et raffinement.
Pour des boites de caviar 

100g/125g/200g
Present your caviar tasting 

with elegance and refinement.
For 100g/125g/200g caviar boxes

—
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Petit présentoir  
à caviar gravé Kaspia
Small caviar display
—
Présentez votre dégustation de caviar 
avec élégance et raffinement.  
Pour des boites de caviar 30g et 50g
Present your caviar tasting with elegance  
and refinement. For 30g and 50g caviar boxes
—

Présentoir à caviar “no-ice”
“No-ice” caviar display

—
Comme son nom l’indique, plus besoin de glace :  

doté d’une technologie brevetée, il conserve le caviar  
à température parfaite, tout au long de sa dégustation.  

Ce présentoir peut accueillir des boîtes  
de 30g, 50g, 100g, 125g

As its name suggests, no more need for ice: equipped with 
patented technology, it keeps the caviar at the perfect 
temperature, throughout its tasting. This display can 

accommodate boxes of 30g, 50g, 100g, 125g
—

Cuillère à caviar  
en nacre perlière
Mother-of-pearl caviar spoon
—
Ustensile indispensable à toute dégustation de caviar,  
la cuillère en nacre Kaspia permet de profiter de  
toute la puissance du goût iodé des petites perles  
de la mer, sans risquer d’en dénaturer le goût.
An essential utensil for any caviar tasting, the Kaspia  
mother-of-pearl spoon allows you to take advantage of all  
the power of the iodized taste of the small pearls of the sea, 
without risking altering the taste.
—
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Matriochka 
Kaspia
Kaspia Matryochka
—
La collaboration entre Caviar Kaspia 
et Maison Carpenet donne naissance 
à une gamme de présentoirs à 
caviar originaux, rares et précieux, 
qui viennent avec originalité et 
raffinement, magnifier le caviar 
comme le veut la tradition.
The collaboration between Caviar 
Kaspia and Maison Carpenet gives birth 
to a range of original, rare and precious 
caviar displays, which come with 
originality and refinement, to magnify 
caviar as tradition dictates.
—
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Matriochka 
Alexandra
Alexandra 
Matryochka
—
Pour des boites  
de caviar de 500g
Hauteur : 30 cm
Largeur : 24 cm
For 500g caviar boxes
Height: 30 cm
Width: 24 cm
—

Matriochka 
Olga
Olga 
Matryochka
—
Pour des boites de 
caviar de 200g et 250g
Hauteur : 25 cm
Largeur : 18 cm
For 200g and 250g  
caviar boxes
Height: 25 cm
Width: 18 cm
—

Matriochka 
Tatiana
Tatiana 
Matryochka
—
Pour des boites de 
caviar de 100g et 125g
Hauteur : 20 cm
Largeur : 14 cm
For 100g and 125g  
caviar boxes
Height: 20 cm
Width:  14 cm
—

Matriochka 
Anastasia
Anastasia 
Matryochka
—
Pour des boites de 
caviar de 30g et 50g
Hauteur : 13 cm
Largeur : 10 cm
For 30g and 50g  
caviar boxes
Height: 13 cm
Width:  10 cm
—

—
Clins d’œil aux origines de Kaspia, ces Matriochkas invitent à un voyage onirique  

au cœur de la Russie, entre tradition et modernité. Symboles de famille et de fertilité,  
elles honorent désormais la rareté et l’exception du caviar de la maison Kaspia.

A nod to Kaspia’s origins, these Matriochkas invite you on a dreamlike journey to the heart of Russia,  
between tradition and modernity. Symbols of family and fertility, they now honor  

the rarity and exception of Kaspia’s caviar.
—
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Coffret  
3 vodkas
Box of 3 vodkas
—
Idée cadeau ou simple plaisir, 
vous découvrirez dans un élégant 
coffret au couleur de la marque,  
3 bouteilles de Vodka Kaspia  
70 cl
Au choix entre vodka blanche, 
bison, cerise ou rose.
Gift idea or simple pleasure,  
you will discover in an elegant box  
in the brand’s colors, 3 bottles of 
Kaspia Vodka 70 cl
Choose between : white, bison,  
cherry or rose
—
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Coffret 
 vodka + verre  

+ carafe
Vodka box,  
carafe and  

vodka glasses
—

1 bouteille de Vodka Kaspia 70 cl
1 élégante carafe  

en cristallin craquelé  
25 cl pour servir votre vodka

4 verres à vodka siglés Kaspia
1 bottle of Kaspia Vodka 70 cl

1 elegant cracked crystal carafe 25 cl 
to serve your vodka

4 vodka glasses with Kaspia logo
—

Coffret  
vodka + caviar
Vodka and  
caviar box
—
1 bouteille de Vodka Kaspia 70 cl
2 cuillères en nacre perlière 10 cm 
gravée Kaspia
1 boite de caviar  
200 ou 250g au choix
1 bottle of Kaspia Vodka 70 cl
2 mother-of-pearl spoons 10 cm 
engraved Kaspia
1 box of caviar 200 or 250g  
of your choice
—
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Carafe à vodka
Vodka carafe

—
De couleur blanche en porcelaine, 

cette carafe de 25cl est sublimée  
par le décor Kaspia.

In white porcelain, this 25cl carafe is 
enhanced by the Kaspia decor.

European manufacturing.
—
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Carafe à vodka
Vodka carafe
—
Elégante carafe en cristallin craquelé  
25 cl pour servir votre Vodka.
Elegant 25cl cracked crystal decanter to 
serve your vodka.
—

Verre à vodka
Vodka glass

—
Ce shooter élégant a une contenance 

idéale pour vos digestifs.
Verre à vodka de 3,4 cl siglé Kaspia.

This elegant shooter has an ideal  
capacity for your digestifs.

3.4 cl vodka glass with Kaspia logo. 
—
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Cendrier
Ashtray
—
Cendrier en porcelaine véritable  
au couleur Kaspia, décor or métallisé.
Genuine porcelain ashtray in Kaspia color, 
metallic gold decoration.
—

Serviette 
brodée

Embroidered 
napkin

—
Serviette de table 100% 
coton bleu Kaspia avec 

logo brodé.
Produite par une 

entreprise italienne 
existante depuis 1949.

 100% cotton blue “Kaspia” 
table napkin with 

embroidered logo. Produced 
by an Italian company 

established in 1949.
—
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—
Les arts de la table Kaspia sont réalisés par la Manufacture Royal Limoges,  

la plus ancienne fabrique de Limoges en activité et Entreprise du Patrimoine vivant. Le décor est imaginé  
en exclusivité pour Kaspia et chaque élémént bénéficie de la garantie “fabriqué et décoré à Limoges”.

The Kaspia tableware is crafted by the Royal Limoges Manufacture, the oldest active porcelain factory in Limoges  
and recognized as a Living Heritage Company. The design is exclusively created for Kaspia,  

and each piece is guaranteed to be “made and decorated in Limoges.”
—

Assiette
Dish plate
—
Porcelaine de Limoges
26,8cm
Limoges porcelain
26,8cm
—
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Assiette à pain
Bread plate

—
Porcelaine de Limoges

16cm
Limoges porcelain

16cm
—

Assiette à dessert
Dessert plate
—
Porcelaine de Limoges
19cm
Limoges porcelain
19cm
—

Tasse à café  
et soucoupe
Coffee cup 
—
Porcelaine de Limoges
Limoges porcelain
—
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Bougie Kaspia  
by Kilian
Kaspia by Kilian 
candle
—
Caviar Kaspia et Kilian créent la 
première signature olfactive du célèbre 
établissement parisien. Une bougie 
unique et racée, mêlant la chaleur  
des bois précieux – Santal et Patchouli 
– à l’odeur exotique et lumineuse  
de l’Ylang-Ylang.
Caviar Kaspia and Kilian create the first 
olfactory signature of the famous Parisian 
establishment. A unique and distinguished 
candle, combining the warmth of precious 
woods – Sandalwood and Patchouli –  
with the exotic and luminous scent  
of Ylang-Ylang.
—
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Collier  
Begüm Khan
Begüm Khan  
necklace
—
Fabriqué à la main à Istanbul.
Hand made in Istanbul by local artisans.
—

Boucles d’oreilles 
Begüm Khan

Begüm Khan  
earrings

—
Fabriqué à la main à Istanbul.

Hand made in Istanbul by local artisans.
—

—
De Paris à Bodrum : Caviar Kaspia et Begüm Khan lancent une capsule de bijoux exclusive  

qui célèbre l’artisanat ottoman. Dans une célébration éblouissante de l’ouverture de son dernier restaurant  
à Bodrum, le toujours imprévisible Caviar Kaspia révèle un partenariat artistique saisissant  

avec la célèbre créatrice de bijoux turque Begüm Khan.
From Paris to Bodrum: Caviar Kaspia and Begüm Khan launch exclusive jewelry capsule that celebrates  

Ottoman craftsmanship in a dazzling celebration of its latest restaurant opening in Bodrum, the ever-unpredictable 
Caviar Kaspia reveals a striking artistic partnership with the acclaimed Turkish jewelry designer Begüm Khan.

—
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Collier  
Alison Lou
Alison Lou  
necklace
—
Une chaine en argent avec  
un pendentif représentant  
l’iconique emblème Caviar Kaspia.
A silver chain with a pendant  
representing the iconic  
Caviar Kaspia emblem.
—

Boucle d’oreille 
Alison Lou

Alison Lou 
earring

—
Cet élégant pendentif  

présente un émail en nacre  
et un câlin en diamant noir.

This elegant earing features  
a mother of pearl enamel and  

a black diamond huggy.
—
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Chemise en soie 
Casablanca
Casablanca  
silk shirt
—
Cette chemise en soie à manches 
longues exclusive présente certaines 
des iconographies les plus célèbres 
de Kaspia et des éléments de langage 
visuel, peints à la main par Casablanca.
Disponible du XS au XL
This exclusive short sleeve silk shirt features 
some of Kaspia’s most famous iconography 
and elements of their visual language, hand 
painted in-house by Casablanca.
Available from XS to XL
—

Casablanca  
x Caviar Kaspia
—
Une collection capsule exclusive de 
prêt-à-porter, d’accessoires et de caviar, 
née d’une rencontre fortuite entre 
directeurs créatifs. Les chemises en 
soie emblématiques de Casablanca 
présentent des imprimés complexes 
peints à la main - inspirés de 
l’iconographie, des mosaïques et des 
produits phares de Caviar Kaspia
An exclusive capsule collection of ready-to-
wear, accessories and caviar, born out of 
a serendipitous meeting between creative 
directors. Casablanca’s signature silk shirts 
feature intricate hand-painted prints - 
inspired by the iconography, mosaics and 
historic branding of Caviar Kaspia.
—
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Chemise en soie 
Casablanca
Casablanca  

silk shirt
—

Cette chemise en soie à manches 
courtes exclusive présente certaines 

des iconographies les plus célèbres 
de Kaspia et des éléments de langage 

visuel, peints à la main par Casablanca.
Disponible du XS au XL

This exclusive short sleeve silk shirt features 
some of Kaspia’s most famous iconography 

and elements of their visual language, hand 
painted in-house by Casablanca.

Available from XS to XL
—
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Sweatshirt 
Casablanca
Casablanca  
sweatshirt
—
Ce sweat-shirt unisexe en coton 
biologique sérigraphié Casa Kaspia 
arbore notre logo exclusif à double 
marque. Col ras du cou classique, 
manches longues et étiquette de 
marque Casablanca Paris, conçu pour 
une coupe décontractéee.
100%coton / disponible du XS au XL
The Casa Kaspia screen-printed organic 
cotton unisex sweatshirt features our 
exclusive double-branded logo. Classic crew 
neck, long sleeves and Casablanca Paris 
brand label, designed for a relaxed fit. 
100% cotton / available from XS to XL
—

Sweatshort 
Casablanca
Casablanca  
sweatshort

—
Un style clé de Casablanca Paris,  

le short blanc unisexe arbore notre  
logo exclusif à double marque  

en broderie contrastée.
100%coton / disponible du XS au XL
A key Casablanca Paris style, the unisex 

white shorts feature our exclusive dual-
branded logo in contrast embroidery. 

100% cotton / available from XS to XL
—
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Casquette 
Casablanca
Casablanca cap
—
La casquette brodée blanche  
Casa Kaspia arbore le double  
branding de la collaboration.
The Casa Kaspia white embroidered cap 
features the collaboration’s dual branding.
—
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Pull en  
cachemire 
Guest in Residence
Guest in Residence 
cashmere sweater 
—
Un pull 100% cachemire orné d’un 
motif graphique inspiré des boîtes 
iconiques de caviar et des mosaïques 
que l’on retrouve au sein des adresses 
Kaspia à travers le monde entier.
A 100% cashmere sweater adorned with 
a graphic pattern inspired by the iconic 
caviar boxes and mosaics found in Kaspia 
addresses around the world.
—
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Hoodie en 
cachemire
Cashmere 
hoodie
—
Le motif immédiatement 
reconnaissable orne ce sweat  
à capuche en maille de Caviar Kaspia.  
100% cachemire, cette pièce présente 
une silhouette classique avec son sweat 
à capuche à cordon de serrage.
100% cachemire / disponible du S au L
The instantly recognizable pattern adorns 
this knit hoodie from Caviar Kaspia.  
Made from 100% cashmere, this piece  
cuts a classic silhouette.
100% cashmere / available from S to L
—

Pull en  
cachemire

Cashmere 
sweater

—
Caviar Kaspia signe ce pull à col rond 

bleu, il est entièrement confectionné en 
cachemire et offre une coupe classique.
100% cachemire / disponible du S au L
Caviar Kaspia designs this blue crewneck 

sweater, it is crafted entirely from cashmere 
and offers a classic fit.

100% cashmere / available from S to L
—
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Bonnet en 
cachemire
Cashmere 
beanie
—
Ecusson brodé  
cousue à la main 
100% cachemire
Hand-sewn embroidered label
100% cashmere
—

Casquette 
de baseball  

en cachemire
Cashmere  

baseball cap
—

Casquette en cachemire  
et flanelle de laine marine  

avec logo Kaspia.
Navy cashmere  

and wool flannel cap  
with Kaspia logo.

—
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Skis sur-mesure 
Bomber 
Pro Carve 70
Custom skis 
Bomber 
Pro Carve 70
—
Fabriqués à la main à partir de 
matériaux de qualité professionnelle, 
la gamme Pro Carve est conçue pour 
une précision, une adhérence et une 
stabilité inégalées sur les sentiers 
damés. L’édition Caviar Kaspia, conçue 
en collaboration avec l’emblématique 
restaurant parisien, présente un élégant 
pont noir et une illustration fantaisiste 
qui rappelle une boîte de caviar 
vintage. Ces skis sont fabriqués avec 
un noyau entièrement en bois et une 
construction en sandwich, assurant un 
degré extraordinaire de cohérence et 
une sensation réactive et sans effort qui 
engendre la confiance. Veuillez prévoir 
2 à 3 semaines pour la production 
et l’expédition de cet article, car ces 
skis fabriqués à la main sont produits 
sur commande depuis notre usine de 
Cossato, en Italie.
Handcrafted from professional-grade 
materials, the Pro Carve range is designed 
for unrivalled precision, grip and stability 
on groomed trails. The Caviar Kaspia 
edition, designed in collaboration with 
the iconic Parisian restaurant, features 
an elegant black deck and a whimsical 
illustration reminiscent of a vintage caviar 
tin. These skis are made with an all-wood 
core and sandwich construction, ensuring 
an extraordinary degree of consistency and 
a responsive, effortless feel that engenders 
confidence. Please allow 2-3 weeks for 
production and shipping of this item, as 
these handmade skis are made to order 
from our factory in Cossato, Italy.
—
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Cadeaux 2025/2026
2025/2026 Gifts

* * *
Tarifs / Prices

Prix valables jusqu’en mars 2026 / Prices valid until March 2026



Caviar Beluga Réserve 
Beluga Reserve Caviar

Caviar Beluga Royal 
Beluga Royal Caviar

Caviar Kaspia Gold 
Kaspia Gold Caviar

Caviar Osciètre Réserve 
Oscietra Reserve Caviar

Caviar Osciètre Sélection 
Oscietra Selection Caviar

Caviar Osciètre Royal 
Oscietra Royal Caviar

Esturgeon Blanc Royal 
Royal White Sturgeon

Caviar Impérial Baeri 
Imperial Baeri Caviar

Caviar Baeri 
Baeri Caviar

pages 4 > 7

	 30g	 50g	 100g	 125g	 200g	 250g	 500g	 1kg

	312,50€	 520,83€	 1041,67€	 1302,08€	 2083,33€	 2604,17€	 5208,33€	 10416,67€

	 375€	 625€	 1250€	 1563€	 2500€	 3125€	 6250€	 12500€

	 240€	 400€	 800€	 1000€	 1600€	 2000€	 4000€	 8000€

	 288€	 480€	 960€	 1200€	 1920€	 2400€	 4800€	 9600€

	167,25€	 278,75€	 557,50€	 696,88€	 1115€	 1393,75€	 2787,50€	 5575€

	 201€	 335€	 669€	 836€	 1338€	 1673€	 3345€	 6690€

	144,75€	 241,5€	 482,50€	 603,13€	 965€	 1206,25€	 2412,50€	 4825€

	 174€	 290€	 579€	 724€	 1158€	 1448€	 2895€	 5790€

	 95€	 158,33€	 316,67€	 395,83€	 633,33€	 791,67€	 1583,33€	 3166,67€

	 114€	 190€	 380€	 475€	 760€	 950€	 1900€	 3800€

	67,50€	 112,50€	 225€	 281,25€	 450€	 562,50€	 1125€	 2250€

	 81€	 135€	 270€	 338€	 540€	 675€	 1350€	 2700€

	47,50€	 79,17€	 158,33€	 197,92€	 316,67€	 395,83€	 791,67€	 1583,33€

	 57€	 95€	 190€	 238€	 380€	 475€	 950€	 1900€

	 62,5€	 104,17€	 208,33€	 260,42€	 416,67€	 520,83€	 1041,67€	 2083,33€

	 75€	 125€	 250€	 313€	 500€	 625€	 1250€	 2500€

	 50€	 83,33€	 166,67€	 208,33€	 333,33€	 416,67€	 833,33€	 1666,67€

	 60€	 100€	 200€	 250€	 400€	 500€	 1000€	 2000€

HT

TTC

HT

TTC

HT

TTC

HT

TTC

HT

TTC

HT

TTC

HT

TTC

HT

TTC

HT

TTC

Coffret caviar + cuillères en nacre — caviar au choix jusqu’à 250g
Caviar and mother-of-pearl caviar spoon — caviar up to 250g
	 à partir de / from  |  67,50€HT  |  81€TTC



Grand présentoir à caviar gravé 
boites de caviar 100g/125g/200g
Large caviar display 
100g/125g/200g caviar boxes 
	  |  375€HT  |  450€TTC

Petit présentoir à caviar gravé 
boites de caviar 30g et 50g
Small caviar display 
30g and 50g caviar boxes 
	  |  175€HT  |  210€TTC

Présentoir à caviar “no-ice” 
boites de caviar 30g/50g/100g/125g
“No-ice” caviar display 
30g/50g/100g/125g caviar boxes 
	  |  240,83€HT  |  289€TTC

Matriochka Alexandra 
30 x 24cm - pour boite de caviar 500g
Alexandra Matryochka 
30 x 24cm - for 500g caviar box 
	   |  1583,33€HT  |  1900€TTC

Matriochka Olga 
25 x 18cm - pour boites de caviar 200g/250g
Olga Matryochka 
25 x 18cm - for 200g/250g caviar boxes 
	   |  741,67€HT  |  890€TTC

Matriochka Tatiana 
20 x 14cm - pour boites de caviar 100g/125g
Tatiana Matryochka 
20 x 14cm - for 100g/125g caviar boxes 
	   |  541,67€HT  |  650€TTC

Matriochka Anastasia 
13 x 10cm - pour boites de caviar 30g/50g
Anastasia Matryochka 
13 x 10cm - for 30g/50g caviar boxes 
	   |  333,33€HT  |  400€TTC

Cuillère à caviar en nacre perlière 
10cm - gravée Kaspia
Mother-of-pearl caviar spoon 
10 cm - engraved Kaspia 
	   |  15,83€HT  |  19€TTC

Service à caviar
Caviar service
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Coffret 3 vodkas - 3 bouteilles 70cl 
vodka blanche, bison, cerise ou rose
Box of 3 vodkas - 3 bottles 70cl 
white, bison, cherry or rose vodka 
	  |  133,33€HT  |  160€TTC

Coffret vodka + caviar - 1 bout. 70cl + 2 cuillères + 1 
boite caviar 200g au choix
Vodka and caviar box - 1 bot. 70cl + 2 spoons  
+ 1 box of caviar 200g of your choice 
	  à partir de / from  |  408,33€HT  |  490€TTC

Coffret vodka + verre + carafe 
1 bout. 70cl + 1 carafe + 4 verres
Vodka box, carafe and vodka glasses 
1 bot. 70cl + 1 crystal carafe + 4 vodka glasses 
	  |  124,16€HT  |  149€TTC

Carafe à vodka 
émail blanc brillant 
Vodka carafe 
white shiny enamel 
	  |  32,50€HT  |  39€TTC

Carafe à vodka 
cristallin craquelé 
Vodka carafe 
craqued crystal 
	  |  31,66€HT  |  38€TTC

Verre à vodka 
3,4cl 
Vodka glass 
3,4cl 
	  |  5€HT  |  6€TTC

Coffrets et service à vodka
Vodka boxes and service
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Assiette
grand modèle - 26,8cm - porcelaine 
Dish plate
large model - 26,8cm - porcelain	  |  40€HT  |  48€TTC

Assiette à dessert
19cm - porcelaine 
Small dish plate
19cm - porcelain	  |  17,50€HT  |  21€TTC

Assiette à pain
16cm - porcelaine 
Small dish plate
16cm - porcelain	  |  15€HT  |  18€TTC

Tasse à café et soucoupe - porcelaine
Coffee cup - porcelain	  |  30,83€HT  |  37€TTC

Serviette brodée - coton + logo Kaspia 
Embroidered napkin - cotton + Kaspia logo 
	  |  16,66€HT  |  20€TTC

Cendrier - porcelaine
Ashtray - porcelain	  |  15,83€HT  |  19€TTC

Bougie Kaspia by Kilian
Kaspia by Kilian candle	  |  66,66€HT  |  80€TTC

Art de la table et maison
Tableware and homeware
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Collier Begüm Khan
fabriqué à la main à Istanbul
Begüm Khan necklace
handmade in Istanbul	  |  804,16€HT  |  965€TTC

Boucles d’oreilles Begüm Khan
fabriqué à la main à Istanbul
Begüm Khan earrings
handmade in Istanbul	  |  1075€HT  |  1290€TTC

Collier Alison Lou 
pendentif iconique emblème Kaspia 
Alison Lou necklace 
pendant iconic Kaspia emblem	  |  525€HT  |  630€TTC

Boucle d’oreille cuillère Alison Lou 
émail en nacre et diamant noir 
Alison Lou earring - mother-of-pearl  
enamel and black diamond	  |  615€HT  |  738€TTC

Bijoux
Jewelry
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Sweatshirt Casablanca
Casablanca sweatshirt	  |  304,16€HT  |  365€TTC

Sweatshort Casablanca
Casablanca sweatshort	   |  233,33€HT  |  280€TTC

Casquette Casablanca
Casablanca cap	  |  133,33€HT  |  160€TTC

Hoodie en cachemire Kaspia
Kaspia cashmere hoodie	  |  408,33€HT  |  490€TTC

Bonnet en cachemire Kaspia
Kaspia cashmere beanie	  |  162,50€HT  |  195€TTC

Pull en cachemire Kaspia
Kaspia cashmere sweater	  |  341,66€HT  |  410€TTC

Casquette de baseball en cachemire
Cashmere baseball cap	  |  208,33€HT  |  250€TTC

Chemise en soie bleue Casablanca 
manches longues
Casablanca blue silk shirt 
long sleeves	  |  683,33€HT  |  820€TTC

Pull en cachemire Guest in Residence 
disponible en 2 couleurs
Guest in Residence cashmere sweater 
avalaible in 2 colours	  |  583,33€HT  |  700€TTC

Chemise en soie blanche Casablanca 
manches courtes
Casablanca white silk shirtT

short sleeves	  |  741,66€HT  |  890€TTC

Vêtements exclusifs
Exclusive clothing
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45

Bomber Pro Carve 70 
skis sur-mesure
Bomber Pro Carve 70 
custom skis	  |  2583,33€HT  |   3100€TTC

Skis sur-mesure Bomber
Bomber custom skis
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* * *
POUR TOUTE DEMANDE ET VOUS CONSEILLER DANS VOS CHOIX

FOR ANY REQUEST / SALES DEPARTMENT

FLORENCE LABBÉ-BRUN
+33 (0)1 40 88 01 56

FLABBE-BRUN@FLBTOB.COM

Photos non contractuelles / Non-contractual photos


